

高校毕业生可以领就业补贴了

专科学历每人3600元,本科及以上学历每人6000元

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社) 记者昨天从宁波市就业管理服务局获悉,根据刚刚发布的《关于受理2016年下半年市统筹区高校毕业生就业补贴的通告》,即日起,符合条件的高校毕业生可通过手机客户端预申报;也可以在10月20日至31日(工作日)前往各区公共就业服务机构提出申请,现场办理。补贴标准为专科学历每人3600元,本科及以上学历每人6000元。

哪些高校毕业生可以获得这笔补贴呢?2015年1月6日以后到工商注册在市辖各区

中小微企业首次就业的毕业2年内高校毕业生。高校毕业生由人力资源服务机构派遣就业的,人力资源服务机构和用工企业均需符合中小微企业划型标准,且人力资源服务机构工商注册地应在市辖各区内,实际用工企业工商注册地应在本市行政区域内。

当然,还需要满足一个申报条件,那就是:在同一家企业,依法办理就业登记、签订1年以上期限劳动合同、缴纳职工基本养老、基本医疗和失业保险费满1年。

如果符合上述条件了,那么这名高校毕业生就可以

领取这笔补贴,标准为:专科学历每人3600元,本科及以上学历每人6000元。

自公告发布之日起,高校毕业生本人可通过“甬派”手机客户端生活频道就业创业模块,预申报高校毕业生就业补贴,预申报通过后再将申报材料报送到企业工商营业执照经营地址所在地的区公共就业服务机构正式办理。

现场受理时间为2016年10月20日至10月31日(法定节假日除外),由高校毕业生本人或招用企业代为向企业工商营业执照经营地址所在地的区公共就业服务机构正式办理。



男护士袁春波在比赛中。 记者 孙美星 摄

护理大赛上来了“男小护”

□记者 孙美星 通讯员 陈琼

昨天,2016宁波市护理技能大赛在李惠利医院东部院区开赛,在一大批参赛的“美小护”里,出现了三位阳刚的帅小伙。他们有的百里挑一,有的基本功扎实,都是出色的“男丁格尔”。

心肺复苏是他的强项

小平头,戴着眼镜,略带腼腆,在一群带着大包小包的女选手里,90后男护士袁春波显得很“另类”。只见比赛前“美小护”们忙着化妆、换工作服,又互相查看妆容,只有他淡定地等着。

“我比女孩们简单一点,不用收拾那么多,只要整洁就好了。”袁春波是宁波市急救中心的一名护士,有4年的工作经验。

检查口腔、开放气道、连接面罩给氧……袁春波和其

他单位的一名女护士搭档,一起参加基层组心肺复苏技术比赛。面对一位急需抢救的“患者”,两个人配合默契,井然有序,看不出他们才合练了不到一天时间。

别看袁春波身体不算很强壮,当抬起担架快走的时候,就知道男护士的优势了。袁春波说,最辛苦的一次,他和同事抬着将近150公斤体重的患者下四层楼,回到家胳膊疼了好几天。这以后,他业余时间经常去健身,只为有更好的体魄。

穿针引线他比女护士还强

今年30岁的蒋江良算是比较老资格的护士了。此次护理技能的参赛选手大多是百里挑一,来自鄞州人民医院手术室的蒋江良,则是全院690多名护士中的佼佼者,在鄞州区的选拔赛上也获得了第一名。

让鄞州人民医院护理部主任周红波印象最深的是,蒋江良的基本功很扎实。去年的一次护理比赛上,120次胸外按压,蒋江良的按压力度和正确率达到百分之百,一次都没错。当时成绩最好的女护士也总有2—3次不达

标。 “护士这个职业对操作要求比较高的,都知道男生没有女生手巧,那我就使劲练。”穿针引线是手术室护士的基本功,别看蒋江良整个人看起来很阳刚,但穿起针来不比女护士差。科室里穿针比赛,用最小号的圆针,他一分钟能穿35个,排在科室里前三位。

据了解,在全市护理大赛上一次出现三位男选手,这是今年以来最多的一次。目前在宁波不少大医院,男护士的比例只有1%左右。现在越来越多的大医院喜欢招男护士,因为他们体力精力更有优势,“男丁格尔”成了医院的“香饽饽”。

六部门9名处长昨日“赛马”

本报讯(记者 房伟 实习生 林倩雯) 昨日下午,市直机关干部风采大展示活动再次举行。这次来自市经信委、市科技局、市人社局、市商务委、市市场监管局、市金融办等六家单位的9名处级干部,围绕如何立足岗位创新作为,上台展示自己的风采。

与3个月前6名处长被指

定演讲和6名处长随机抽取外,这次活动中发言的9名处长全部现场随机抽取,而且要求7分钟的发言必须全程脱稿。

第一个被抽中上台发言的是市经信委经济运行监测处处长池逊。她以“在学习中前进”为主题,讲述了自己从软件处转岗到现在处室一年内的三点心得体会。

对这六个部门的处长来说,这场亮相既是展现自己的机会,更像一场大考。

“这个活动对宁波的处长们来说,不仅是一个展示自己、分享经验的舞台,更是一个互相学习的平台,一个共同进步的阶梯。而对政府部门内部,以及政府和社区民众来说,也是一个沟通的桥梁。”浙江省委党校副校长徐明华评价道。

61项公共服务事项名称调整

本报讯(记者 林伟 通讯员 詹婷) 昨天,市编委办传来消息,为了方便市民查询,他们对其中的61项公共服务事项进行了名称调整。与此同时,在“宁波公共服务”微信公众平台上,已经有几项公共服务事项可以直接办理了。

到本月底、下月初,县(市)区的公共服务也将接入浙江政务服务网和“宁波公共服务”微信公众平台。也就

是说,届时县(市)区居民也能“按图索骥”地去办事了。

“这么多的公共服务事项,有些名字比较专业,有些名字可能并不是市民从字面上所理解的那样。”市编委办相关负责人这样解释“改名”的原因:市编委办按照市民的查询习惯,从便于理解、一目了然的角度出发,将项目名称修改为内容概括精准、表述朴实接地气。比如,交通

运输系统有个“技术人才培养”的公共服务,但因为培养的技术人才都是交通运输方面的,因此这个公共服务名称被改为“交通运输系统技术人才培养”。

“接下来,我们将加快开发网上咨询、预约申请、材料提交、审核审批、进度查询、反馈评价等网上办理功能,让老百姓在家里享受到互联网+政务的便利。”这名负责人说。

18位市民(团体)入选“宁波好人”

本报讯(记者 房伟 实习生 林倩雯) 昨日下午,“宁波好人”榜(9—10月)在慈溪市发布,共有18例。

“助人为乐好人”有北仑区小港街道红联社区退休教师王义德、慈溪市龙山镇太平闸村退休职工姚尧土、宁波电力小草奉化服务队队长周国军、海曙区西门街道芝红社区居民许亚珍、象山县

新桥关爱老小服务站和象山县“徐祥青”爱民警队。

“见义勇为好人”有浙江工业大学学生冯敏轩和富德保险销售公司宁波分公司员工管杨志。

“诚实守信好人”是宁波四明大药房有限责任公司总经理王建华。“敬业奉献好人”有江东区白鹤街道贺丞社区居民杨古城、慈溪市人民检察

院控告申诉检察科科长王志勤、江北区洪塘街道党工委副书记应立波、金丰(中国)机械有限公司员工冯闯、宁波市公安局江东分局新城派出所民警林观松、奉化市西坞小学教导主任王福波和宁波华缘集团有限公司董事长助理刘颖。

“孝老爱亲好人”有慈溪市附海镇四界村村民吴炳贵和余姚市泗门镇湖北村村民王兰英。

好消息:宁波的爸妈有福利了! 一元申领价值298元节能手表

随着生活水平的提高,慢性疾病越来越多地困扰着我们中老年朋友,所以本次活动是由馨康和多家企业联合发起的一次活动。特向全宁波广大常住中老年人群,一元申领节能手表,共发放800对。节能手表分为男款女款,外形美观时尚、高端大气,质量有保证。表盘设计干净简单,更有利于中老年人看时间,还能提升个人品位。功能非常多,想要了解更多信息请直接拨打电话。

领取条件:

1.本市常住中老年朋友,60岁以上携带身份证、退休证,即可申领。(夫妻优先)

2.申请人须实名登记后在指定时间内方能领取,过期无效。且申领人必须持有有效证件,不得冒领,替领,重领。每人限领一块。(注:凡参加过企业一元申购者,不得再次参加) 报名时间是早上8:00到下午6:30 申请电话:55331340 55330355 55330350



“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬索条状,有的伴有发烧或全身

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、无需住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院 (门诊三楼)
健康热线:0574-87362060

诊疗项目:外科
(节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)